

捷程教育杯书香家庭评选

报名电话:鲁南商报8966179 捷程教育7057788 兰山区图书馆8228094转8000

周末城事

“书香家庭”报名火热进行中

报名时间截止到4月20日

本报3月4日讯(记者周广聪 实习生孙景芸)“书香家庭”评选活动还接受报名吗?3月4日,兰山区的孙先生一大早就打电话咨询。记者从主办方了解到,捷程教育杯临沂市“十佳书香家庭”评选活动报名正在继续征集中。另外,“书香少年”、“书香教师”、“书香校园”也同时接受报名。

据悉,捷程教育杯“十佳书香家庭”评选活动自开始以来就受到了广大市民的热情关注,无论是藏书爱好者还是普通市民,都踊跃报名参加,目前活动主办方已经接到各种报名咨询电话200余个,报名参选家庭近100家。

临沂市“书香家庭”评选已经成功举办过两届。本届捷程教育杯“十佳书香家庭”评选活动较以往内容更加丰富,增加了“十佳书香校园”“十佳书香教师”“十佳书香少年”“优秀书香家庭”等奖项的评选。活动中,将对市民读书情况进行调查,并请专家开讲座,与大家一

起切磋读书话题,营造全民阅读的氛围。本次活动由鲁南商报、兰山区委宣传部主办,兰山区文广新局、兰山区教育局、兰山区图书馆等承办,将组织力量强大的专家阵容对参选个人、家庭和单位进行综合评价,评选出爱读书、会用书的家庭及个人。凡是获评

相关奖项的家庭,个人将获得由主办方颁发的荣誉证书,同时获得精美的书籍。目前,本次评选活动报名还在进行中,4月20日前,市民均可参与报名或推荐。市民可拨打本报电话8966179,捷程教育电话7057788或兰山区图书馆电话8228094转8000报名。



老师指导小记者做心理游戏。

心理专家与小记者面对面 做游戏听讲座样样都精彩

2月26日,来自临沂博雅培训中心的两心理专家给小记者和家长们上了一堂精彩的培训课。心理专家曹凤芹老师带领60多名小记者做了几场生动活泼的心理游戏,心理专家李铭老师为30多名小记者家长讲了一堂亲子教育心理讲座,受到了广大小记者和家长们的热烈欢迎。在活动室,临沂博雅文化有限公司经理、家庭教育指导师曹凤芹带领小记者们做心理游戏。来自临沂一小的郝梦娇、王恒德和刘子杨等同学,由于参加活动积极,很快便成为了这些小记者中的活跃分子。60多名小记者分在四个不同的组,每个组的小记者都是来自不同学校的小学生,大家起初并不太熟悉。在玩“解开千千结”心理游戏时,曹凤芹老师让小记者们手拉手成为一个圈,请大家看清自己的左边和右边是谁,在看清确认后,大家松手散开,在圈内自由走动,当老师

叫停时,大家定格,位置不动,伸手拉左右手,从而形成许多结和扣,小记者们在解结扣时,不能松手,要通过钻、跨、绕等方式,设法解决难题,回复到原来的状态。小记者们在老师的指导下,认真仔细、相互配合,在欢声笑语中,大家非常耐心地相互排除困难,最终一个一个将扣都解开了,小记者们在游戏中也体验到了合作、分享的快乐。不知不觉中,两个小时过去了,小记者们经过精心设计的游戏,在轻松愉快的氛围中思考和感受了游戏中蕴涵的道理,在相互影响与支持中发现平时不曾留意的问题和道理。在会议室里,家长培训的课堂也是十分火爆,博雅培训中心主任、婚姻家庭指导师李铭,给30多名小记者家长讲了一场“改变父母比改变孩子更重要”的精彩讲座,李铭老师告诉小记者家长,要与孩子成为朋友,让孩子在快乐轻松中学习,怎样正确看待孩子的考试分数等几个问题,李老师通过一些生动具体事

例,使家长了解孩子各个阶段的心理发展特点,学会如何爱孩子,怎样才是爱孩子。使家长学习了一些教育孩子的方法和技巧,帮助学生家长解决了教育孩子的一些烦恼。家长们纷纷表示,通过这场讲座,大家受益匪浅。平时对孩子的培养和教育,都没有老师指导,好多做法上都是不正确的,通过心理培训专家的讲解,使自己知道了应该怎样去正确教育孩子,在以后要和孩子交朋友,让孩子在快乐轻松愉快的环境中学习与成长。文/片 本报记者 张建峰 通讯员 李加秀



春天里,让我们一起去植树

时间:3月12日 地点:滨河景区

本报3月4日讯(记者解玉洁)3月12日(周六)上午9点,本报特邀小记者来滨河景区参加植树活动,小记者们可现场认领亲子树、友爱树等“个性树”。3月12日是一年一度的植树节,而今年的植树节又恰逢周六。为培养小记者们的爱绿、护绿意识,在春天里放松心情,本报特与临沂市园林局携手组织此次植树活动。本次植树活动中,小记者们可以现场认养亲子树、友爱树等“个性树”,工作人员可以在现场将家庭成员的名字或者好朋友的名字制作成“树签”挂在树上,小记

者们对该树拥有监管、养护的义务,定期来给认养的小树浇水、剪枝、施肥。市园林局工作人员告诉记者,植树节当日,现场会有提供给市民的植树工具,但鉴于来植树的市民比较多,建议小记者们尽量自带工具,地点暂定滨河景区,详细地址另行通知。当日,工作人员还会向参加活动的小记者免费赠送爬山虎、紫藤等植物,另外还会向小记者们详细讲解种树知识,指导小记者们种树、护树,培养大家建立保护生态园林的意识。本次活动限额60人,电话报名,额满为止,报名电话:13355077637。



小记者作文投稿邮箱:lnsb123@126.com
 鲁南商报小记者博客: <http://blog.sina.com.cn/lnsb111>
 鲁南商报小记者微博: <http://t.sina.com.cn/lnsbxjzt>
 鲁南商报小记者 QQ 群 1: 102879119
 鲁南商报小记者 QQ 群 2: 134872282

今日起,小记者园地将在每周六与大家见面,敬请关注本栏目,并欢迎小记者踊跃投稿。

劲霸男装 祝全市女性节日快乐、家庭幸福!
 进店有礼 千支康乃馨免费赠送!